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Модуль "Алгебра" 
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Модуль "Геометрия" 
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Модуль "Конкретно Реальная математика" 
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Модуль "Часть 2" 
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Opun 13 kopHeii ypasscHus 3x% + Sx + 2m = 0 pases — 1. Haiiaute 8Topoii Kopesib.
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	[image: image25.png]25| Jloxaute, 4T0 e GHCCERTPHCA OTHOTO 13 BHEMIHIX YIIOB TPEYTOTLHAKA
TapatieIsEA  NpOTHBONONOWHOM CTODORE TPEYTOTHHMEA, TO aTOT
TPeYrOMLHMK PABHOGEAPeHHLL.
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paziyca 8 ¢ LHTpOM Bie JTOTO TPEYTOIbHIHKA KACAETCH MPOJONACHHS GOKOBEIX

CTopoH TpeyromsimKa W Kacaetes ocuosarms AC'B ero cepemme. Haiimute patnyc
OKPYAHOCTH, BIHCAHHOIi B TpeyronbHIK ABC.







